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Программное содержание

• Продолжать учить сравнивать два предмета по ширине способами 
наложения и приложения, определять результаты сравнения словами 
– широкий – узкий, шире – уже.

• Совершенствовать навыки сравнения двух равных групп предметов 
способом наложения; умение обозначать результаты сравнения 
словами  много, поровну.

• Закреплять умение различать и называть круг и квадрат, находить 
один и много предметов в специально созданной обстановке, 
пользоваться словами один, много.

• Интеграция: коммуникация, социализация, чтение худ. литературы,
 



Ход занятия
Мотивация.(отгадать загадку)

                   Далеко – далеко
                   По железному пути
                   Может этот молодец
                   Весь поселок увезти



Д/и «Починим поезд»
Цель:развивать внимание, память, мелкую 
моторику рук ,закреплять знания, умения детей 
находить и называть круг и квадрат, пользоваться 
словами один, много



Задание: «починить» поезд: круги положить 
вместо колес, а квадраты –окошек.



1 часть.
Д/и «Оладушки»
Цель: совершенствовать навыки сравнения двух равных 
групп предметов способом наложения; умение 
обозначать результаты сравнения словами по много, 
поровну, столько – сколько

Ладушки, ладушки!
Пекла бабушка оладушки,
Маслом поливала,
Детушкам давала.
Даше – два,
Саше – два, … 



Задания: расставьте блюдца на полоску, на каждое 
блюдце положите оладушек.

Показ воспитателем



Выполнение  задания детьми



         Оказание помощи

 Задание выполнено !



2часть «Перейдем через ручейки»
Цель. Продолжать учить сравнивать два 
предмета по ширине способами наложения и 
приложения, определять результаты сравнения 
словами – широкий – узкий, шире – уже.



«Перешагнем большим  мы 
шагом через широкий ручеек»

«Вот и узкий ручеек, а
 шаг у нас здесь маленький»



3 часть.П/и «Найди свой цветок»

Цель. Закреплять умения  различать и 
называть круг и квадрат



«Вот наш цветок с 
квадратной серединкой»

«Соберём длябабушки букетик»



«Наши букеты для бабушки»

Цветок 
с 

квадратной 

серединкой

Цветок  с серединкой круглой



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!


